                                                                  ОТЧЕТ
о работе отдела по делам несовершеннолетних Администрации МО «Мирнинский район» РС (Я) за 2018 год
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав МО «Мирнинский район» организует оперативную работу по координации действий по защите и восстановлению законных прав и интересов детей. 

Во исполнение законодательства РФ на заседаниях РКДНиЗП рассматриваются вопросы деятельности структур и ведомств, входящих в систему профилактики, по различным  проблемам, касающихся несовершеннолетних. 

За 2018 год было проведено 8 заседаний Межведомственной комиссии по социальной профилактике правонарушений несовершеннолетних на территории Мирнинского района, на которых были рассмотрены вопросы противодействия преступлениям, совершенным в отношении несовершеннолетних, в том числе сексуального характера; принятия мер по снижению роста числа преступлений, совершенных несовершеннолетними; предупреждения гибели и травматизма среди детей и подростков; организации досуговой занятости несовершеннолетних, состоящих на различных видах учетах; формирования здорового образа жизни, противодействия распространению алкоголизма, наркомании, токсикомании среди родителей и несовершеннолетних.
Проведено 66 заседаний КДНиЗП МО «Мирнинский район» по рассмотрению административных материалов и различных профилактических вопросов, связанных с воспитанием несовершеннолетних детей и противоправных действий родителей, в том числе 44 выездных заседаний. 

В 2018 году в адрес КДНиЗП поступило 475 дел об административных правонарушениях, из них:

- 65 в отношении несовершеннолетних;

- 390  в отношении родителей (законных представителей),  
- 20 в отношении иных лиц.
Из всех поступивших материалов 28  было прекращено, в т.ч.:
- 7 - за отсутствием состава, события административного правонарушения;

          -    16  - за истечением сроков давности;
          -    1  – по другим основаниям.

Основной причиной прекращения административных дел по истечению сроков давности послужило ненадлежащее уведомление, в связи с отсутствием правонарушителя по месту жительства, невозможностью уведомления даже посредством телефонной связи. 
В течение года прокурором г.Удачный внесен 1 протест на постановление КДНиЗП (АППГ – 3). Протест прокуратуры был отклонен.
В отношении 5  подростков приняты меры административного взыскания в виде штрафов на общую сумму более 130 000 рублей и 2 предупреждений. 
В отношении 360 родителей и иных лиц приняты меры административного взыскания в виде 205 предупреждений и 155 штрафов на общую сумму более 61 000  рублей. 
Кроме того, в КДНиЗП МО «Мирнинский район» поступило 534 материала в отношении законных представителей и несовершеннолетних, без принятия мер административного характера. По фактам семейных скандалов, связанных с определением места жительства несовершеннолетних, сообщений граждан о ненадлежащем исполнении родительских обязанностей, по фактам мелкого хулиганства подростков. 

В целях профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении, а также содействию их занятости, в МО «Город Удачный», МО «Поселок Айхал», МО «Поселок Чернышевский», МО «Поселок Светлый», МО «Поселок Алмазный», МО «Чуонинский наслег», МО «Ботуобуйинский наслег», МО «Садынский национальный эвенкийский наслег» осуществляют деятельность общественные советы по делам несовершеннолетних. 

В целях эффективного взаимодействия КДНиЗП МО «Мирнинский район» оказывает общественным советам по делам несовершеннолетних методическую помощь в работе, с председателями и секретарями советов проводятся индивидуальные обучающие консультации по ведению заседания, оформлению протоколов заседаний общественных комиссий, об исполнении решений по вопросам, входящим в их компетенцию. 

КДНиЗП МО «Мирнинский район» изучает деятельность общественных советов, оказывает методическую помощь в работе. В начале года все общественные советы предоставили копии постановлений глав администраций об образовании общественных комиссий и распоряжений об утверждении состава общественных комиссий, планы работы на год. 

Всего на учете в комиссии состоит 139 семей (в них 282 ребенка), (АППГ1142/262), из которых большая часть родителей злоупотребляют спиртными напитками и не работают, допускают упущения в воспитании детей. В течение года вновь на учет постановлено 37 семей (АППГ 17). Снято с учета 39 семей (АППГ 41).

Ежемесячно КДНиЗП МО «Мирнинский район» осуществляется сверка с ГКУ «Центр занятости населения Мирнинского района» по факту обращения родителей для постановки на учет. В 2018 году из 60 безработных для постановки на учет в ЦЗ было направлено 4 человека, 25 человек обратились самостоятельно, 31 родитель от постановки на учет и консультации ЦЗ отказались. Основной причиной незанятости трудовой деятельностью родителей является отсутствие вакантных мест, завышенные требования соискателей к оплате труда и условиям работы. Кроме того, после первичного обращения родителей в Центр занятости более 50% родителей отказываются осуществить постановку на учет в Центр занятости ввиду необходимости сбора пакета документов, необходимого для постановки на учет. 20% родителей считают постановку на учет в Центр занятости населения бессмысленным, ввиду низкого пособия по безработице, а также необходимости прохождения перерегистрации дважды в месяц. Постановка на учет в Центр занятости является добровольной и не может быть осуществлена без согласия граждан. 

Для прохождения лечения от алкогольной зависимости в ГБУ РС(Я) «МЦРБ» направлено 29 родителей.
В целях предупреждения преступлений против жизни и здоровья детей, выявления семей, находящихся в социально-опасном положении в течение года КДНиЗП МО «Мирнинский район» совместно с органами системы профилактики, еженедельно проводятся рейдовые мероприятия по проверке неблагополучных семей и детей «группы риска». При выявлении семей, находящихся в социально-опасном положении, органы системы профилактики оказывают различные виды помощи, необходимые в каждом конкретном случае (материальная, бытовая, помощь в оформлении документов и т.д.). 

В целях предупреждения правонарушений среди несовершеннолетних, выявления семей, находящихся в социально-опасном положении, в каникулярное время, осуществляет свою деятельность «Штаб оперативного реагирования».  В течение года было проведено 582  рейда, посещено 1235 семей. Усилена работа по выявлению подростков, находящихся в общественных местах в позднее время суток без сопровождения родителей. На территории Мирнинского района было проведено 67 рейдов. Усилена работа по выявлению и предупреждению фактов продажи несовершеннолетним алкогольной продукции. Всего было проведено 112 рейдов, выявлено 3 правонарушения по ст.14.2 КоАП РФ, 11 правонарушений по ст.14.16 КоАП РФ, 4 правонарушения по ст.14.52 КоАП РФ. Также проводились рейды по выявлению допуска/недопуска несовершеннолетних лиц несовершеннолетних лиц сотрудниками кинотеатров к просмотру видеопродукции с возрастным ограничением 16+. 

         В течение всего года велась усиленная работа, направленная на выявление фактов жестокого обращения с несовершеннолетними. Фактов жестокого обращения с детьми со стороны родителей (законных представителей) не выявлено (АППГ 4). 

        По итогам 2018 года в КДНиЗП МО «Мирнинский район» состоит на учете 44 подростка (АППГ 40), в том числе 20 (АППГ 22) безнадзорных подростка. Отмечено увеличение количества состоящих на учете в КДНиЗП подростков в сравнении с итогами 2017 года. В течение всего года снято по исправлению 9 подростков (АППГ 9), в связи с достижением совершеннолетия 8 подростков (АППГ 11). 

В течение года в отношении несовершеннолетних рассмотрено:

-  52  материалов по факту алкогольного опьянения подростков; 
- 55 представлений образовательных учреждений по факту пропусков несовершеннолетними занятий без уважительных причин, нежелания учиться, нарушения Устава школ;

- 57 материалов по факту нахождения подростков в ночное время суток без сопровождения законных представителей; 

- 66 материалов по факту нанесения телесных повреждений и совершение краж; 

- 25 материалов по факту самовольных уходов подростков из семей и бродяжничества.

В 2018 году зарегистрировано 17 преступлений, совершенных несовершеннолетними (АППГ 23).

Проведен анализ совершенных преступлений несовершеннолетними в 2018 году.

В ходе анализа были установлены следующие причины совершения преступлений:

- отсутствие должного контроля и воспитания со стороны законных представителей;

- становление авторитета в кругу друзей;

- чувство безнаказанности.

        Негативная ситуация с подростковой преступностью усугубляется тем, что почти не срабатывает принцип неотвратимости наказания, так как решения, принимаемые судом, часто только культивируют у подростков чувство безнаказанности.

        По итогам 2018 года органами полиции направлено 9 ходатайств в Мирнинский районный суд о направлении несовершеннолетних в Центр временной изоляции несовершеннолетних правонарушителей г.Якутска, АППГ 5. Удовлетворено 4 (АППГ 3) ходатайства были удовлетворены, по 3 (АППГ 3) отказано, 2 находятся на рассмотрении в Мирнинском районном суде. 

         Комиссией вынесено 1 постановление о ходатайстве перед судом о направлении двух подростков, достигших возраста 16 лет, привлеченных к уголовной ответственности в специальную школу закрытого типа.  Ходатайство судом было удовлетворено.

На летний период 2018 года  обеспечена 95,8% (АППГ 89%) занятость подростков, состоящих на учете в комиссии. Основной причиной незанятости подростков, состоящих на учете в комиссии является нет приема на работу детей по организациям и предприятиям, личное нежелание подростков, а также состояние их здоровья.

В целях организации занятости подростков в летний период в  2018 году за счет средств муниципальной программы «Профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних на 2015-2019 гг.» реализованы мероприятия по трудоустройству несовершеннолетних, состоящих на учете в органах системы профилактики в летний период, предусматривающих финансирование в размере 808 152,0 руб. Подростки «группы риска» были организованы летним трудом и отдыхом в МАОУ «СОШ» №8 с углубленным изучением технологического профиля». На эти цели были приобретены настольные игры, канцелярские предметы, наборы для рукоделия на общую сумму 50 000 рублей. Также в рамках программы была оказана медико-наркологическая помощь родителям, злоупотребляющим спиртными напитками, на приобретение лекарственных препаратов было выделено 60 000 рублей.
В летний период 2018 г. по поручению КДНиЗП Районным комитетом молодежи района совместно с Администрацией МО «Город Мирный» и ОМВД РФ по Мирнинскому району был организован квэст, проведены игры в пейнтбол для подростков, состоящих на учете в органах системы профилактики.

По инициативе КДНиЗП Районным комитетом по физической культуре совместно с МКУ «МРУО», МУДО «ДЮСШ» для подростков, состоящих на учете в органах системы профилактики были проведены  «Веселые старты».

В 2018 году фактов завершенных суицидов несовершеннолетними не зарегистрировано (АППГ 0), 5 суицидальные попытки (АППГ 3).


Отмечается повышение:

 - количества фактов нахождения подростков в ночное время суток без сопровождения законных представителей;

- количества фактов употребления токсических веществ и психотропных препаратов;
- количества краж;

- количества фактов нанесения телесных повреждений подростками;

- количества фактов нахождения подростков в неустановленных местах.

Отмечается снижение:

-  количества фактов употребления спиртных напитков несовершеннолетними;

-  количества фактов управления автотранспортом несовершеннолетними;

- фактов курения;

- количества фактов хулиганства, повреждение имущества.


КДНиЗП МО «Мирнинский район» определены следующие приоритетные направления в работе на 2019 год:
1. Повышение эффективности межведомственного взаимодействия субъектов профилактики безнадзорности и  правонарушений несовершеннолетних;

          2.   Раннее выявление семей и детей, находящихся в социально опасном положении и принятию мер по выводу семьи из кризисной ситуации;

          3. Повышение качества реабилитационной работы с семьями, оказавшимися в социально опасном положении и с подростками, состоящими на всех видах учета;

4.
Предупреждение безнадзорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому;
5.
Снижение количества преступлений, совершаемых несовершеннолетними, в том числе повторных;
6.
Снижение алкоголизации детского населения;
7.
Активизация родительской ответственности;
8. 
Мотивация несовершеннолетних к организации досуговой занятости.
	Первый Заместитель Главы 

Администрации МО 
«Мирнинский район»

по социальным вопросам, 
председатель КДНиЗП 
	Д.А. Ситнянский


 Начальник отдела по делам
 несовершеннолетних Администрации 
МО «Мирнинский район»

                                                 Т.В. Решетник
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