Информация о количестве и характере обращений граждан и организаций в адрес Администрации муниципального образования «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия) 

за II квартал 2024 года
За период c 01.04.2024 по 30.06.2024 поступило 202 обращения (152 – в бумажном виде, 33 – в электронной форме, 17 – в устной), в которых содержатся 204 вопроса. 
Поступили вопросы от жителей, указавших населенный пункт проживания:

пос. Чернышевского – 90 ед.; 

г. Мирного – 59 ед.;
пос. Светлого – 11 ед.; 

Чуонинского наслега – 9 ед.; 
пос. Айхал – 5 ед.; 
пос. Алмазного – 4 ед.; 

г. Удачного – 3 ед.;

с. Сюльдюкар – 2 ед.; 
Ботуобуйинского наслега – 1 ед;

других регионов Российской Федерации – 8 ед. 

Поступило 11 коллективных обращений, 4 повторных.
Среди граждан, обратившихся с заявлениями, указавших свой социальный статус: пенсионеры (58), инвалиды (12), общественные деятели (5), члены семьи военнослужащих (4), служащие (3), представители рабочих профессий (3), молодые семьи (3), индивидуальные предприниматели, (3), многодетная семья; ребенок, оставшийся без попечения родителей; участник подпрограммы «Оказание содействия добровольному переселению в Республику Саха (Якутия) соотечественников, проживающих за рубежом» государственной программы Республики Саха (Якутия) «Содействие занятости населения Республики Саха (Якутия).
Наибольшее количество вопросов поступило по тематическому разделу «Жилищно-коммунальная сфера» - 165 ед. (81 % от общего количества вопросов): по вопросам предоставления социальной выплаты в соответствии с Федеральным законом от 25.10.2002 № 125-ФЗ «О жилищных субсидиях гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей». Также граждане обращались по вопросам предоставления жилья, переселения из аварийного и ветхого жилья, получения социальной выплаты на приобретение жилья молодыми семьями, выделения материальной помощи на строительство жилья, проведения ремонта многоквартирных домов. Возникли вопросы по установке приборов учета коммунальных ресурсов, содержания общего имущества; неудовлетворительной работы ресурсоснабжающей, управляющей организаций. 
В рамках тематики «Социальная сфера» количество обращений составило 17 ед. (8 % от общего количества вопросов). Поступили просьбы об оказании финансовой помощи, мер социальной поддержки медицинским работникам. Обратились по вопросам социальной поддержки семьям, имеющим детей; предоставления земельных участков многодетным семьям, работы медицинских учреждений и их сотрудников, организации оказания медицинской помощи, трудоустройства школьников на период летних каникул, прав и обязанностей родителей, опеки и попечительства.
По тематическому разделу «Экономика» поступило 15 ед. (7 % от общего количества вопросов). Граждане обращались по вопросам благоустройства и ремонта дорог, транспортного обслуживания населения, создания приютов для животных, экологической безопасности; установки рекламной конструкции, дорожных знаков; внесения изменений в правила землепользования и застройки поселения, организации торговли. Поступили запросы архивных данных.
По тематическому разделу «Государство, общество, политика» поступило 6 ед. (3 % от общего количества вопросов): по вопросам деятельности исполнительной власти субъекта Российской Федерации, исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления, обращения имущества в муниципальную собственность, обустройства соотечественников переселенцев. 
По тематическому разделу «Оборона, безопасность, законность» поступило 1 обращение (1 % от общего количества вопросов) об исполнении судебного решения.
По результатам рассмотрения вопросов, содержащихся в обращениях: 
поддержаны – 58 ед. (29 %);

не поддержаны – 22 ед. (10%);

даны ответы разъяснительного характера – 124 ед. (61 %).
