Информация о количестве и характере обращений граждан и организаций в адрес Администрации муниципального образования «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия) 

за III квартал 2024 года
За период c 01.07.2024 по 30.06.2024 поступило 91 обращение (42 – в бумажном виде, 36 – в электронной форме, 13 – в устной), в которых содержатся 97 вопросов. 
Поступили обращения от жителей, указавших населенный пункт проживания:

г. Мирного – 34 ед.;

пос. Светлого – 19 ед.; 

Чуонинского наслега – 13 ед.; 

пос. Айхал – 6 ед.; 

г. Удачного – 4 ед.;

пос. Чернышевского – 4 ед.; 

Ботуобуйинского наслега – 2 ед.;
других районов Республики Саха (Якутия) – 3 ед.;
других регионов Российской Федерации – 1 ед. 

Поступило 3 коллективных обращений, 8 повторных.
Среди граждан, обратившихся с заявлениями, указавших свой социальный статус: пенсионеры (33), инвалиды (7), служащие (4), общественные деятели (4), члены семьи военнослужащих (3), индивидуальные предприниматели (4), участники специальной военной операции (3), члены семьи участника специальной военной операции (3), многодетная семья; общественный деятель. 
Наибольшее количество вопросов поступило по тематическому разделу «Жилищно-коммунальная сфера» - 61 ед. (63 % от общего количества вопросов): по вопросам предоставления социальной выплаты в соответствии с Федеральным законом от 25.10.2002 № 125-ФЗ «О жилищных субсидиях гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей». Также граждане обращались по вопросам предоставления жилья, улучшения жилищных условий, переселения из аварийного дома, найма жилого помещения специализированного жилищного фонда, купли – продажи квартиры, обследования жилого дома на предмет пригодности для проживания, проведения ремонта многоквартирного дома, . 
По тематическому разделу «Экономика» поступило 17 ед. (18 % от общего количества вопросов). Граждане обращались по вопросам защиты прав на землю и рассмотрения земельных споров, благоустройства и ремонта дорог, уличного освещения, уборки мусора, водоснабжения, эксплуатации теплосетей, организации автопарковки, транспортного обслуживания населения, качества оказания услуг связи, ненадлежащего содержания домашних животных, отлова животных, невозможности найти страховую организацию. Поступили запросы архивных данных.

В рамках тематики «Социальная сфера» количество обращений составило 10 ед. (10 % от общего количества вопросов). Поступили просьбы об оказании финансовой помощи, предоставлении дополнительных льгот отдельным категориям граждан, мер социальной поддержки медицинским работникам. Обратились по вопросам деятельности органов системы социального обеспечения и их должностных лиц, прав и обязанностей родителей, популяризации культуры и искусства, трудового конфликта.  
По тематическому разделу «Государство, общество, политика» поступило 6 ед. (6 % от общего количества вопросов): по вопросам развития предпринимательской деятельности, ознакомления с документами и материалами, касающимися рассмотрения обращения, сохранения якутского языка, сделки недвижимого имущества. 

По тематическому разделу «Оборона, безопасность, законность» поступило 3 ед. (3 % от общего количества вопросов): об ответственности за нарушение законодательства в сфере защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, о заключении договора социального найма с гражданином, уволенным с военной службы, установлении места нахождения военнослужащего.
По результатам рассмотрения вопросов, содержащихся в обращениях: 
поддержаны – 18 ед. (19 %);

не поддержаны – 2 ед. (2 %);

даны ответы разъяснительного характера – 69 ед. (71 %);
в работе – 8 ед. (8 %).

