Информация о количестве и характере обращений граждан и организаций в адрес Администрации МО «Мирнинский район» 
Республики Саха (Якутия) 

за I квартал 2024 года
За период c 01.01.2024 по 31.03.2024 поступило 108 обращений (на бумажном носителе – 38 ед., в электронной форме – 53, в устной – 17), в которых содержатся 110 вопросов.  
Наибольшее количество обращений поступило от граждан г. Мирного – 67 ед. Также поступили из пос. Чернышевского – 8 ед., Чуонинского наслега – 7 ед., пос. Алмазного – 4 ед., пос. Айхал – 3 ед., пос. Светлого – 2 ед., Ботуобуйинского наслега - 2 ед., иных населенных пунктов Республики Саха (Якутия) – 1 ед., других регионов Российской Федерации – 5 ед., неустановленного места жительства – 9 ед.
Поступило 5 коллективных обращения, 5 повторных.
Среди граждан, обратившихся с заявлениями, указавших свой социальный статус, большую часть составляют пенсионеры (24). Обратились также члены семьи участников СВО (9), представители рабочих профессий (6), служащие (6), инвалиды (6), предприниматели, самозанятые (5), молодые семьи (4), общественные деятели (3), многодетные семьи (2), сирота (1), малоимущая семья, переселенцы из Донецкой Республики.
Наибольшее количество вопросов поступило по тематическому разделу «Жилищно-коммунальная сфера» - 61 ед. (56 % от общего количества вопросов). Граждане обращались по вопросам предоставления жилых помещений, субсидий на жилье, государственных жилищных сертификатов, выезжающим из районов Крайнего Севера; обеспечения жильем молодых семей, улучшения жилищных условий, переселения из аварийного и ветхого жилья, проведения ремонта многоквартирных домов, ипотечного кредитования; предоставления служебных жилых помещений, коммунальных услуг ненадлежащего качества, перебоев в теплоснабжении, оплаты жилищно-коммунальных услуг (ЖКХ), взносов в Фонд капитального ремонта. 
По тематическому разделу «Экономика» - 21 ед. (19 % от общего количества вопросов). Граждане обращались с вопросами по отлову безнадзорных животных; гуманного отношения к животным, работы ветеринарной службы; транспортного обслуживания населения; приобретения права собственности; строительства духовного центра; осуществления торговой деятельности; с запросом архивных данных.
В рамках тематики «Социальная сфера» количество обращений составило 10 ед. (9 % от общего количества вопросов). Поступили просьбы об оказании финансовой помощи; социального обеспечения, социальной поддержке и социальной помощи.
По тематическому разделу «Государство, общество, политика» поступило 10 ед. (9 % от общего количества вопросов): по вопросам обустройство соотечественников переселенцев, увековечение памяти выдающихся людей, условий ведения предпринимательской деятельности. 

По тематическому разделу «Оборона, безопасность, законность» поступило 8 ед. (7 % от общего количества вопросов) о розыске гражданина, жилищных вопросов военнослужащих и членов их семей, реализации мер социальной защиты военнослужащих и членов их семей. 
По результатам рассмотрения вопросов, содержащихся в обращениях: поддержаны – 26 обращений (24 %), не поддержаны – 13 обращений (12 %), даны ответы разъяснительного характера –  71 обращений (64 %).
